WOLFF FRASJUNIOR

Wykaz czesci zamiennych

Szt.

N T e O - Y U . U U (S (S U U (T U U N (UL U W N Q. N Qe U S e e T Y= N |G [ it W (e G
—_

Nr art. WOLF Nazwa

N00000055
N0O0000056
N00000057
N00000058
N00000059
N00000060
N00000061
N00000062
N00000063
N00000064
N00000065
N00000066
N00000067
N00000068
N00000069
N00000070
N00000071
N00000072
006001200
N00000073
N00000077
N00000078
H00000077
H00000038
079600200
H00000037
K00000067
N00000022
009410400
009314200
K00000071
K00000069
H00000036
K00000070
423915000
009621250
K00000169
B00000022
014239270
N00000093
H00000078

Norma
Obudowa silnika

Stojan

Wytacznik dwustanowy (On/Off)

Tuleja wylotu kabla

tozysko

Wentylator

Zamocowanie szczotek weglowych, 230V
Trzonek

Sprezyna

Kabel

Kabel

Kabel

Blokada

Pierscien zabezpieczajacy (filcowy)
Dzwignia

Wytgcznik

Wrzeciono

Watek posredni

tozysko kulkowe 6001 RS/C3
Pierscien zabezpieczajacy (filcowy)

Sruba DIN 4756-4x16-T20

Sruba

Podwozie

Urzgdzenie wsporcze

Zabezpieczenie przed pryskaniem

Ramie regulacyjne

Silnik 230V

Sruba z tbem szesciokagtnym DIN 933 — M6 x 80
Podktadka DIN 125 -6,4
Nakretka DIN 985 — M6

Sruba naciggowa + podktadka

Kotnierz naciggowy

Zacisk

Kotnierz narzedzia

Ostrze

Podktadka zabezpieczajgca zgbkowana
Sprezyna

Trzonek, komplet

Rolka ostrza, komplet

0s$ DIN7979-d10-M6x32
Sruba ustalajaca



W=W __/

Nr
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89

812
816
818
834
805
803

Szt.

A A A A A A A DN AN -

[ L UL U G LS B

Nr art. WOLF Nazwa

009315800
009311300
014239120
009123700
H00000039
079600290
079600210
N00000054
H00000097
N00000089
009414400

423930000
N00000080
N00000081
N00000082
N00000083
N00000085
N00000086

Nakretka z tbem kwadratowym
Nakretka z tbem sze$ciokatnym

Kétko

Sruba z tbem wpuszczanym
Pokrywa, komplet

Jarzmo

Kotnierz worka na scinki
Sruba radetkowana
Katownik

Sruba z tbem wpuszczanym
Podktadka

Worek na $cinki
Kondensator 230V
Szczotka weglowa
Sruba

tozysko stojgce

Linka potgczeniowa
Twornik z wentylatorem

Norma
M6
DIN 934 — M6

DIN 7991 — M6 x 10

M5 x 16

DIN 7991 — M5 x 8
DIN 9021 - 6,4

M3 x 6,5



({0 Wt [ 08 MR
¥ [ G .

0

1



